

县政协九届三次会议 2月19至20日召开

定安县政协召开第九届委员会常务委员会第七次会议

■ 叶彦彤

12月26日,定安县政协召开第九届委员会常务委员会第七次会议。

会议决定,2014年2月19日至20日,在定城召开中国人民政治协商会议定安县第九届委员会第三次会议。

县政协主席王昌国,县政协副主席林诗良、符公兴、王岩、陈金堂出席会议。会议由王昌国主持。会议应到人数21人,实到人数19人,符合法定人数。

会议传达了学习了贯彻中共十八届三中全会精神。会议要求,要

以学习贯彻十八届三中全会精神为动力,全力抓好当前各项工作,进一步开创定安县政协工作新局面。

会上,王昌国要求,县政协及常委会要把学习贯彻十八届三中全会精神作为当前和今后一个时

期的首要政治任务。并以此为契机,围绕中心,服务大局,以积极主动的精神状态,以扎实有为的工作状态,解放思想,探索创新,为定安经济社会发展建有用之言,献务实之策,努力推动政协工作取得新进展,体现政协委员参

政议政的智慧和助推定安经济社会发展的责任担当。

会议表决通过关于“2013年县委、县政府为民办实事十大事项”视察调研报告。表决通过政协定安县第九届委员会第三次会议召开的时间、地点、会议议程。

12月26日上午,记者在县新老干部活动中心看到二十几个离退休老干部着统一的喜庆红色服装在排练舞蹈,王大姐对记者说:“我们可高兴了,老干部活动中心搬家了,以后在这里跳舞就不用风吹日晒了,来跳舞健身的积极性就更高了。我们是老年大学的第一批舞蹈班学员,你看,那边的门球运动员也是老年大学的第一批学员。”

在新门球场,记者看到七八个离退休老干部在打门球,一进球,他们就像个老小孩一样,手舞足蹈,笑颜逐开。从教育系统退休的老干部赵某说:“这个新门球场让我们打得淋漓尽致,很开心的。这几年,定安县对文体活动很重视,特别是政府对离退休老干部的关爱,让我们老有所乐。我是外地人,我退休后都不想回老家就在这里安享晚年了。”

为了让县离退休老干部有一个更好的学习、娱乐场所,使老干部能够安度晚年,县旧老干部活动中心搬迁至县总工会院内并成立老年大学,12月26日举行揭牌仪式,开门服务。县原人大主任吴世柏、副主任黎文清为新老干部活动中心揭牌,县原政协主席陈德鑫,原县政府副县长王千岛为老年大学揭牌。老干部局局长陈珍主持仪式。

陈珍局长说:“现在,中国步入了老龄化社会。丰富老年人的精神文化娱乐生活,形成孝老、敬老的氛围,让他们安享晚年有利于构建和谐社会。我们服务于离退休老干部,也欢迎热衷于学习的老年人到我们的老年大学里学习。活到老,学到老。”

据介绍,门球是比较适合老年人的一项运动,县新老干部活动中心的舞蹈排练室设有大镜子方便练舞健身者排练舞蹈,此外还设有棋牌娱乐室、阅读室、电脑室、会议室,室外还有各种健身器材等。老年大学设有专门的乐器教室、书画教室、理论课教室等,届时将有针对性地请专门的老师开班。

据了解,目前,我县离退休老干部接近三千人,新老干部活动中心和老年大学让他们老有所乐、老有所为、老有所学,让“夕阳”更红、更绚丽。

定安县新老干部活动中心、老年大学揭牌

■ 何慧

人间最美夕阳红

30幅作品讴歌发展成就

定安县举办书法作品展

■ 叶松

1月1日,由县文联主办,县书法协会、文化馆承办的定安县书协会员书法作品展在县凤凰宾馆一楼大厅展出,30多幅作品热情歌颂了定安各行各业取得的新成就、新发展、新变化,充分展示了定安在经济社会建设中的新风貌、新风尚、新气象,表现了书法界对新的一年的期盼与祝福和对定安经济社会发展的关注与期待。

据悉,县书法协会从2013年

10月底开始征集本次展览的书法作品,共收到了将近80幅精美的书法作品,本次共展出30件优秀作品。

记者在现场看到,展出的作品中有浑然古朴的篆隶,有工整隽秀的楷书,有挥洒自如的行草,内容丰富、品味高雅,形式多样,内容丰富多彩,既展示了定安县书法艺术蒸蒸日上、蓬勃发展的良好局面,也体现了全县广大干部群

众健康向上、崇尚文明的精神风貌,吸引了众多市民前往观看。

县书法协会主席周家安告诉记者,举办书法展是为了全面展示定安书协会员的书法创作水平,用书法艺术向人民群众展现出静美定安、和谐定安、文化定安以及幸福定安,在提升书法爱好者创作水平和丰富群众文化生活的同时也能构建和谐定安贡献一份力量。

定安交警多管齐下保“双节”畅通

■ 叶松

为切实做好欢乐节、元旦节期间的道路交通管理工作,严防发生影响恶劣的重特大道路交通事故,确保道路交通安全畅通,根据省交警总队和县公安局党委的工作部署,连日来,县公安局交通管理大队采取多种有效措施,全力保障节日期间辖区的道路交通安全畅通。

针对欢乐节、元旦期间车流、人流、物流高度集中的特点,县交警大队加强了重点时段、路段的管理,根据客流、车流高峰的特点,加强对易造成交通堵塞的重要路段组织民警进行交通指挥疏导,防止发生长时间的交通堵塞。

同时加强了对重点车辆的管理,大队要求民警在执勤执法过程中加强对经过辖区7座以上客运车辆的检查登记,严格落实“逢车必检”、“六个必查”。

此外,节日期间,交警大队还全警上路,抓路面控违法,全部警力上路巡逻与值班备勤,采取守点与巡逻相结合的方法,灵活运用LED显示器、巡逻喊话等多种手段,全方位加强路面监控,对发生的交通阻塞和交通事故,及时指挥疏导,快速有效处理,确保重点路段、重点时段不失管、不失控。

与此同时,交管大队还结合当前正在开展的道路交通秩序整

治专项行动,制作并悬挂了60条交通安全宣传横幅,摆放宣传展板40余块,营造出了浓厚的宣传氛围,对提高广大人民群众的安全意识和提醒广大驾驶员自觉遵守交通法律法规,文明安全行车,切忌超速行驶、疲劳驾驶起到了积极的作用。

据县公安局交通管理大队负责人介绍,欢乐节、元旦期间,县交通管理大队共出动警力289人次,出动警车58辆次,共查处各类交通违法行为69起,辖区交通秩序井然有序,未发生交通拥堵现象,圆满完成了欢乐节、元旦期间道路交通安全管理工作。

共结“香缘” “香”飘万里

海南沉香旅游交易博览会开幕



香博会现场销毁赝品沉香。

12月29日,2014第三届中国(海南)国际沉香旅游交易博览会在定安县文笔峰开幕。本届香博会为期6天,持续到2014年1月3日,是历届香博会中最专业、最规范、最国际化的一次香博会。

销毁赝品沉香 专家免费现场鉴定

近年来,素有“一片万钱”之称海南沉香以独有的特性,价格一路上涨。市场上以次充好等乱象也屡见不鲜,正威胁着海南沉

香的美誉。“这种恶性会使沉香的发展走上绝路。”沈汝青说,举办香博会就是要正本清源,规范市场。我们将在香博会上为爱香者免费进行沉香鉴定。

29日上午,在香博会的开幕仪式上举行了沉香赝品的销毁仪式,专家现场教授沉香鉴定知识。专家表示,销毁的假沉香如果是真的,市场价值超过600万元,若流入市场,将给爱香者带来很大的损失。

据了解,本届香博会的参展商都是经过香博会组委会的专业筛查,杜绝不良商家蒙混过关。现场一旦发现有人以次充好,将劝告其撤柜直至采取断然措施清除出场。

多国参展中国首个国际香料贸易平台呼之欲出

本届香博会展位数达150个,来自印尼、新加坡、马来西亚、越南、老挝等世界主要沉香产区的沉香协会都组织参展团参展。

香博会开幕式上,海南沉香产业协会与新加坡沉香协会签署合作协议。新加坡是世界最大的香料、香精油的贸易集散地,海南是全世界公认的最好的沉香产地,双方可形成优势互补,可进行学术交流活动,进行资源、渠道的沟通等。目前,海南还在与印尼、马来西亚方面正在沟通中,期待共建合作关系。

据主办方介绍,第三届海南香博会参展的沉香数量更多、价值更高,将展出众多沉香真品,包括难得一见的奇楠沉香。立足海南,面向世界,中国第一个国际香料贸易平台呼之欲出。

举办沉香科技专业论坛 引领沉香全产业链发展

本届香博会与往届相比,更加注重沉香全产业链的探讨和引领。在香博会期间,还举办了沉香产业科技论坛,林业、科技部门以及专家学者将围绕沉香的种苗培育、种植管理、人工造香技术、深

加工开发等问题展开探讨。

目前,海南省人工种植沉香树面积已超过3.6万亩,总数约为500万株。再过三五年,大批量的沉香树开始进入结香期。为让沉香产业化真正落到实处,此届香博会举办“尖峰岭壹号”沉香优质种苗的预订会。

海南省沉香产业协会常务副会长、秘书长沈汝青说,沉香其实不是高不可攀的。通过深加工可以将成本摊薄,制作成烟、茶、香水、精油等,这样,所有人都可以用得起。这些深加工产品也在博览会上进行展出。

据了解,展会期间,主办方免费开放文笔峰奇香文化苑、沉香博物馆以及沉香展会所有场馆。专门提供三个品香、斗香场地,香道师现场进行香道表演。市民、游客购票品香门票为880元,不仅获赠500元的五大产区的沉香小样,还免费游览文笔峰,并获赠由海南省科技厅和林业厅指导出版的权威沉香读本。(南海网刘麦)